

喜迎党的十九大

村民打起快板赞脱贫

广元昭化文化扶贫走进明觉镇前锋村

2017年脱贫攻坚已进入冲刺阶段,为进一步丰富群众文化生活,解决群众精神贫困问题,歌颂党的丰功伟绩,助推脱贫攻坚再战再胜。9月19日,由广元市昭化区“联村帮扶携手奔康·喜迎十九大文化扶贫走进前锋”文艺汇演在明觉镇前锋村举行。



快板《赞脱贫》。

文化扶贫进农村 现场群众乐开怀

19日一大早,来自前锋村,场镇周边的群众及明觉镇小学师生近千人来到村委会文化活动广场,井然有序地坐在观众席上静静地等待这场文化盛宴的开场。上午十点,文艺演出在《舞龙狮》表演中拉开了序幕,伴随一阵铿锵有力的鼓点和现场观众雷鸣般的掌声,一红一黄两只“雄狮”走上舞台,他们时而跃上高台,时而匍匐前行,时而打闹嬉戏。随后歌舞、小品、快板、川剧等多种形式的精彩节目轮番上演。

整套文艺演出既有“高大

上”的歌舞,又有村民自编自演的乡土作品。快板《感恩》、《赞脱贫》以欢快的节奏充分展示了在各级党委政府的领导下,近年来,农村发生的巨大变化,表达了人民群众对党的感恩之心以及对未来更加美好生活的憧憬。小品《再也不能这样活》讲述了一位有严重“等靠要”思想的贫困户从一个懒汉到主动作为,奋力脱贫奔康,感恩党和政府的心路历程,诙谐幽默的表演引得现场观众笑声阵阵,从中又深受教育。川剧绝活《变

脸》通过脸谱的瞬间变换展示了不同的人物角色与内心丰富的情感变化,演员走进观众当中,观众瞪大了眼睛也没看出脸谱变化的秘密,看得观众啧啧称奇,叫好声连连不断。

一首歌曲合唱《国家》将文艺汇演推向了高潮,歌曲深刻诠释了大家与小家密切联系,台下观众情不自禁地跟着一起唱起来,整个现场毅然成了一个大舞台,潮水般的掌声不仅是对演员精彩演出的感谢,更是人民群众作为祖国大家庭一员自豪感的表达。

脱贫攻坚入民心 爱心企业来捐赠

“现在党和国家为我们贫困户脱贫出台了这么多好政策,但关键还是要靠我们自己努力。以前要在电视上才能看到这么精彩的文艺节目,今天区上竟给我们送到了家门口,现场看感觉很安逸。”在现场观看演出的前锋村村民王成中激动地说道。

“贫困户评定的程序是什么?”“什么是‘两不愁三保障’?”……在脱贫攻坚相关知识抢答环节,现场群众积极举手抢答,答对的群众不仅赢得了小礼品,让党的扶贫政策也更加深入人心。

为进一步助推脱贫攻坚纵向深入,在节目演出现场,社会爱心企业、民主党派还向前锋村进行了捐赠,该村还对“产业致富带头人、好媳妇、好婆婆、好邻居”等进行表彰奖励。

李健生 华西都市报 本报记者 刘彦谷



川剧变脸表演。

渝广高速重庆段一期通车 广安45分钟飙拢重庆 双城生活更便捷

9月20日,渝广高速重庆段一期正式通车。广安市民去重庆45分钟就飙拢,而川东北另一城的巴中市民,到重庆也只需2.5小时。渝广高速,串起沿线产业群和旅游景点,成为打通四川北上南下的又一交通动脉,川渝省际大通道也将增至10条。

广安至重庆高速增至3条

9月20日下午3点,渝广高速(重庆—广安)重庆段一期正式通车,从广安前往重庆主城区的时间由原来的90分钟缩短至45分钟。加上之前已通车的兰海高速、包茂高速,广安前往重庆主城区的高速公路增至3条。

据了解,渝广高速重庆段一期在渝北区悦来镇柏杨湾,与城市主干道金山大道相接,经渝北区、北碚区、合川区,在

川渝界张家祠堂与四川段相接,路线全长69.8公里,本次通车的渝广高速重庆段一期全长约66.2公里。沿线设置服务区2个,分别是静观服务区和双槐服务区。本次开通的静观服务区,可提供停车、卫生间等服务,暂不提供加油服务。

渝广高速重庆段一期,全程通行费54元,其中重庆段45元,广安段9元。全线设6处收费站,分别为G85两江主线收费站、复兴收费站、三汇收费站、双槐收费站、香龙收费站、G85合川省界收费站。其中,G85两江主线收费站暂未开通,力争年内建成通车。

川渝省际大通道增至10条

渝广高速重庆段一期通车,将沿线缙云山、北温泉、华

蓑山、邓小平故里、华蓥山风景区、重庆歌乐山及合川钓鱼城、合川涪滩古镇风景区等众多旅游景点串联,成为一条旅游大通道。广安经渝广高速前往重庆的车辆,可从广安枣山、岳池罗渡、岳池伏龙直接上高速,也可经广安东、广安南、广门红庙、岳池齐福等入口从高速枢纽互通换乘到达渝广高速,45分钟左右就能飙拢。同时,也让巴中市民驾车到重庆的时间大大缩短,2.5小时就能从巴中到重庆烫火锅。

据了解,重庆段二期工程,为绕城渝广互通至金山大道全程3.6公里(包括G85两江收费站),将力争年内建成通车。通车后,将成为打通四川北上南下的又一交通动脉,川渝间省

际大通道将增至10条,成为继达万高速、南大梁高速、邻垫高速、达渝高速、南渝高速、遂渝高速、成安渝高速、渝昆高速、成渝环线后第10条川渝省际高速通道。

华西都市报 记者 谢杰



下载封面新闻APP 浏览最新新闻资讯



达州公务员考试本周六开考 最热岗位报考比例340:1

华西都市报 记者 吴春林 记者 曾业)9月23日,达州市将迎来本市历年来报考人数最多、规模最大的一次公务员录用考试,12269名考生将围绕422个职位展开激烈竞争,分设8个考点举行。其中,报考比例最高的职位来自达州市人民政府金融办综合科一职,达到了340:1。

据了解,考试期间,达州将投入无线电信号探测仪200台,手机信号屏蔽仪50台、金属探测仪20台,防止考生携带手机或无线电通信作弊工具进入考场。同时,邀请公安、经信部门通力协作,出动无线电监测车、无线电干扰车、无线电跟踪定位仪等设备,阻断外界与考场内的信号联系,共同维护考试公平、公正。